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Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Dotyczy:  postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ustugi spoleczne: ustugi hotelarskie

I restauracyjne na potrzeby organizacji Dorocznej Konferencji Psychologicznej, nr sprawy
18/ZP/20.

Szanowni Parstwo,

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamé6wienia publicznego
na ushugi spoteczne: ushugi hotelarskie i restauracyjne na potrzeby organizacji Dorocznej
Konferencji Psychologicznej, nr sprawy 18/ZP/20, w zwigzku z wnioskami Wykonawcéw
0 wyjasnienie tresci ogloszenia o zaméwieniu, zwanego dalej ogtoszeniem, dokonat na podstawie
rozdziatu VIust. 1 nastepujacych zmian w jego tresci,

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy w ramach danego zaméwienia dopuszcza mozliwosé skorzystania z o$rodka
konferencyjnego swiadczgcego m.in. ushugi hotelarskie, konferencyjne, gastronomiczne?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga by ustuga byta realizowana w obiekcie hotelowym, natomiast obiekt,
w ktérym bedzie realizowana ustuga musi spetnia¢ wymogi opisane w szczegblowym opisie
zamowienia.

Zamawiajacy natomiast dokonujac oceny ofert, przyznaje punkty w kryterium kategoria hotelu
Wykonawcom, ktérzy zaoferowali hotel posiadajgcy okreslong kategorie (liczba gwiazdek ,,*”),
zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawic
obiektéw hotelarskich i innych obiektow, w ktorych sg $§wiadczone ushugi hotelarskie (Dz. U.
22017 r. poz. 2166). Ocena ofert w ww. kryterium bedzie dokonana zgodnie z zapisami zawartymi
W Rozdziale XII ogloszenia ,,Opis kryteriéw i sposobu dokonywania oceny oferty”.

OdpowiedZ na pvtanie nie stanowi zmiany tresci ogloszenia,

Pytanie 2:

Zwracam si¢ z uprzejmym zapytaniem dot. tresci szczegOtowego opis przedmiotu zamdéwienia
dotyczacej materiatéw konferencyjnych. Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia notatnik
powinien spetnia¢ nastepujace wymagania: format AS, kolor czarny, okladka - materiat
skoropodobny, co najmniej 100 kartek, papier biaty w czarng kratke. Standardowo notesy
W oprawie introligatorskiej (szyte niémi nie zszywane zszywkami) maja 96 kartek. Czy
w zwiazku z tym dopuszczacie Panistwo mozliwosé, zeby notatnik miat 96 kartek.
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Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie, Zamawiajgcy dokonuje nastepujgcej zmiany treéci ogloszenia.
Zakgeznik nr 3 do ogloszenia pn. Szczegdtowy opis przedmioty zamdwienia, Zestaw nr 1 trzeci
tiret o brzmieniu;
notatnik, format A3, kolor czarny, okladka - material skéropodobny, co najmniej 100 kartek,
papier bialy w czarng kratke. Znakowanie: Wykonawca umiesci na kazdym notatniku, w sposob
najwiasciwszy dla danego rodzaju produktu, logo Zamawiajgcego i napis Departament
Wojskowej Stuzby Zdrowia MON
otrzymuje brzmienie:
notatnik, format AS, kolor czarny, oktadka - material skdropodobny, co najmniej 96 kartek,
papier bialy w czarng kratke. Znakowanie: Wykonawca umiesci na kazdym notatniku, w Sposob
najwltasciwszy dla danego rodzaju produktu, logo Zamawiajgcego i napis Departament
Wojskowej Stuzby Zdrowia MON,

Odpowiedz na pytanie stanowi zmiane tresci ogloszenia.

Pytanie 3:
Czy mozna zmienié godziny doby hotelowej oraz czy mozna zmienié zapis Ze rozliczenie imprezy
bedzie na podstawie zalacznika cenowego i ilosciowego - zakontraktowane ustugi a nie
faktycznego wykorzystania na miejscu.
Odpowiedz:
Tak jak w ogtoszeniu.
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany godzin doby hotelowej oraz innego sposobu rozliczania
Zamowienia.

Odpowiedz na pvtanie nie stanowi zmiany tre$ci ogloszenia.

Termin skladania ofert, tj.: dnia 14 lipea 2020 r. o godzinie 12:00, nie ulega zmianie.
Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 14 lipca 2020 r. o godzinie 12:30.
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